Slavnostní otevření turistické sezony 22. 4. 2017 a II. Vodácký festival

Konec zimy byl na našem zámku ve znamení velkých příprav na příchod nové turistické sezony. Naše milé průvodkyně oprášily průvodcovské texty, doplnily zásobu anglické a německé konverzace a nyní jsou připraveny na příchod turistů. Také křišťálové lustry opět získaly svůj pověstný třpyt, choulostivější exempláře ze zámeckých expozic byly vráceny na svá místa a tak je zámek pro návštěvníky v plné parádě připraven.  
Právě teď, jak se zdá, je i pravá chvíle pro plánování výletů. V infocentru drnčí telefony a my už se moc těšíme, až turisté začnou v plné míře navštěvovat Zruč nad Sázavou. V zámeckém parku potkáváme netrpělivé turisty, ale slavnostní začátek hlavní sezóny je jen jeden a letos je naplánovaný na 22. dubna. Otevření se kvapem blíží a i letos je toho pro vás připraveno mnoho. V deset hodin se otevřou všechny expozice za zvýhodněné ceny. S dětmi můžete navštívit Království panenek v podkroví zámku, kde je pro vás připraveno téměř 5 tisíc exponátů z celého světa. Děti ocení i návštěvu zámeckého příkopu, kde vyzkouší, zda by se mohly stát platnými členy rytířské gardy. Vyzkouší zde střelbu z luku, šplh na totem nebo třeba rybolov. Máte rádi trochu adrenalinu? Navštivte Kolowratskou věž, kde je z výšky 20-ti metrů překrásný výhled na zámecký areál i nedaleké Vodácké muzeum. A protože již podruhé je otevření sezóny spojeno s Vodáckým festivalem, bude pouze tento den pro vás připraven vstup do Vodáckého muzea zcela zdarma. Nalézt zde můžete model řeky s bezpečným a nebezpečným jezem – pustíte si lodičku a hned poznáte, který je který. Laminovací dílna nahoře v patře je plná dobových potřeb pro vodáka - opraváře lodí a mluvící figurína vám zde poví vtipný příběh o lepení lodí, poměrech pryskyřice a urychlovače na zalepení díry v lodi.  Takže se vám může stát, že odtamtud odejdete trochu ulepeni. Historické vodácké tábořiště se zpívajícím kytaristou vás na chvíli vrátí do poloviny minulého století.  Pokud jste vodáci tělem i duší a vodáctví je způsobem vaší relaxace, určitě se zúčastněte plavby historických lodí z Horky n. S., která začíná v 11 hodin. Přijedete do Zruče právě včas na slavnostní zahájení v nádvoří zámku ve 13 hodin, na které se už nyní pečlivě připravují dětičky z mateřských školek. Připravily si pro nás se svými učitelkami opět krásná vystoupení. Žáci Základní umělecké školy zpěvem přivítají jaro a taneční kroužek školní družiny nám předvede své taneční kreace. Od 13:30 hodin se děti vyřádí s bláznivou PIRÁTKOU, která svou pohádkovou show potěší všechny holky a kluky. Zasoutěží si o nejlepšího "pohádkáře" a samozřejmě si i zatancují na oblíbené dětské hity z pohádek. Celé představení je navíc doplněno ručně malovanými kulisami s pohádkovými motivy a dalšími dekoracemi. Děti, které na akci přijdou v kostýmu piráta nebo pirátky, dostanou drobnou odměnu v našem infocentru. Na nádvoří zámku bude u stánků samozřejmě připraveno občerstvení. Festival, na kterém zahrají kapely Jauvajs, Hradní duo, Nové struny nebo Strašlivá podívaná, bude v zámeckém parku probíhat od 15 do 19 hodin. 
[bookmark: _GoBack]A tak si nezapomeňte do svého diáře zapsat, že 22. duben patří Zruči a vyrazte s rodinou nebo prostě jen tak do zámeckého areálu na Slavnostní otevření sezóny a Vodácký festival. Vstup pro všechny návštěvníky je zdarma. Těšíme se na vás.
